Snayach %
1. () et B 3 5 o =01 3m 1800 g &,
AABC ® ZA+ £B+ £C =180°,
an & fys = ©F & 981 W 9 SfE=hiU (Exterior
Angle) T3 TeIH FgT ATV § T 140 €.
A ABC ¥ 93 BC &1 D T &gM W
(i) (SfEshr L4CD) > (£LBAC)
(in) (FfgsR LACD) > (£LABC).
A Tt fora & < qenedf =1 9 939 ded 4o & s R,
A ABCH
(i) AB+BC > AC (ii) AB+ AC > BC (iii) BC+ AC > AB

AABCH

2. (D) %= (Centroid) :

it faus =t mitaemil @ wfrede fag =w fin@
T HFeh RECTAT &

AABCH el BC, ACTN ABF TeA {9 w01 D, £
au F ¥, 7 mfemmis AD, BE 99 CF =1 wfa=s fag
G ®FEF ¢

& &% (Orthocentre) :

forelt firoe 3 e vird @ Raadie [ wE STer T A
Tl w1 e g et 1 - wgeT &
AABCH afe AL L BC,BM L ACTACN L AB

y

aAv) Tt forgs & <t oeneil =1 o= g el oo @ S e R

(Y AB—BC < AC (i) AB— AC < BC (iii) BC — AC < AB.

w

B, A 3 9 Tl o viowk fag H Wi W
T -F5, HETI ¢
3F4: %% (Incentre) :
et fgs & ot N & it anfparee
1 wiwede fag 3a-Fve = s FEeT T
AABCH £4, £B, £C S EREISE F R AD, BET
CFE, e S (g 730 Fe ot o705, heeTrn &
(IV) aft&= (Circumcentre) :
et B =t yeell % o ardwl o iy fag
39 B &1 afids sgemr &
AABCT sFIRH BC, CA TU1 4B % 5 31&F 0% OL, OM
TG ON TER O R €. 2m: fog 030 B =1 oftes &

(11D

El

743
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3. 2 firymit Fit WalTewET (Congruence) : A D

AABC = ADEF & afg
(I) SAS-Axiom :
(iy AB=DE, BC=EF Q91 £LB=/LE. B €E E

(ii) AB =DE, AC =DF T ZA=4D.

(it) BC = EF, AC = DF 94l £C=/F .
(I1) SSS-Axiom :

(i) AB=DE,BC=EF 0 AC = DF .
(IIT) ASA-Axiom :

() £B=ZE, /C=/F 391 BC = EF.

(i) £C=LF,ZA= /D 30 AC = DE,

(iii) £A= <D, /B = ZF 9 AB = DE.

V) RHS-Axiom : A D
AABC = ADEF Zmm afg
(i) £B=2LE=90° AB=DE AC=DF K
(i) £B=LE=90°, BC =EF, AC =DF

(V) frdlt A ABC T w1 ymell F 99[@ &M g CE F
qH B9 €,

() TRAB=ACT, @ LC=/LB.
(i) G AC=BCH, @ LB= 24,
(iif) A AB = BCHEl, @t LC=24,
(VD et A 4BCH THM E 1 g o @ue gt €
4. & Tl Ht WHETaT (Similarity) :
() dF WA : A4BCH afz DE || BCEY,
. AD AE . _AD AE
() =2 () So=C
DB EC AB  AC
. AB AC
(ili) — =—

DB EC

A
A
B C
an fardt e & 3 gl & e fagali o A
Trem Trer e Wl = % aEre
AT 3@ MTE & W& BT ¥ D 3
A ABCH [3Al 4B A1 4C % 1A fag shmm:
B C
A
B/i\c
]

D ERL A DE=%BC.

) fgs & fedr For @ wefgues et
W@ 1 & 9 S el & e o
faurfom saT &

& T ampfa § Z4 w1 umfgaers 4D ®. e
BD _ 4B

Ld'l DC AC
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5. (D AAA—OUEUT: U5 LA=4D, /B=LE, LC=LF ,

qq —— AB _ By CA ~_ ZI, @ AABC ~ ADEF.
DE EF FD
(I) AA-QUETAT:

ufe LA =/D A LB = LE, @ AABC ~ADEF. B

(I} SSS —|qawYdr :

uﬁ-:ﬂ B—C~_Aca’r?ﬁmc ADEF.
DE EF DF

(IV) SAS —-OR&ET@
AB  AC

afg £4=2D W =—=""&, & AdBC ~ ADEF.
DE DF

6. (D D TTEY Y F ATBA! 1 AT IR WA AT F i F IR F IO T 8
(D 2 TEy Ayl % ot #1 SR 39 T st % ST F e g B,
@D 2 Pt F g o aXe & @ SE E Jonsil # 9 9Et T ¥ S fob W #ren
F GHIEISET H1 B &,

aAv) 2 il % W o guer g, @ STE T qensll #1 o9 98t g @ W fF 9
aifezaatl 1 2,

(V) < Tryeil & wa o1 S0 2, o SRt G oeeil & e o g & W) £ wma

T vl %1 g €. ]

Freifefaa ywi # 4 vl ¥ St 30 =t fawifea (v ) wifag
1. Tt fava & i ron 1 S 203 ;7 %, T gEE 92 0 & T A F g2

(a) 280° (b) 210° (c) 140° (d) 105°
2. Frdt A ABCH af 2£4=3/B=4/C A, RA:B:C=2
(a)2:3:4 (h)4:3:2 ()6:4:3 (d)3:4:6
3. TFHiA4BCH afg 344=4/B=62C &, A1 L4 ="
(a) 60° (b) 80° (c) 30° (d) 40°
4. fTrdftaABCH ofg L4—£B=40°TM LB—2ZC=10°T, @ LB ="
(a) 70° (b) 60° (¢) 80° (d) 50°
5. Tt AABCH Afg £4— £B =457 £B— LC =30° 1 L4+ LB ="
(a) 150° (b) 155° (c) 145° (d) 135°
6. TFRAABCH TfE L4+ 4B =108° M LB+ ZC =130°8, @t £C =7
{a) 50° (b) 58° (¢) 72° (d) 54°
7. TRE A ABCH Tfs LA+ £B=125°T81 LA+ £C=115°8, W LB+ 2LC=?
(a) 120° (v) 130° (c) 95° (d) 110°
8. TR AABCH afg 24=3B TM4B=5C T/, W A4:B:C=?
(@)8:12:15 (b)6:5:4 {(c)15:10: 8 (d 15:12:8
9. ua faq@ % 2 ol F1 A 116° qw AW 24° €. 39 P00 F AW F101 1 =909 o= gom ?
(a) 46° (b) 64° (c) 56° (d) 66°

10. wﬁ?%a‘rﬁmwﬁ T T O SR @ TR 9 180 dAfuss £ W e T
fram e ?
(a) 54° (b) 64° () 72° (d) 82°
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(1. e 3 A O A I e R I T g 0 e S A
¥, god S FI T & 2
(a) 20° () 30° {c) 40° (d) 60°

12. TR fne o1 T I S S Bl FAM Y w9 R T B
(a) TR0 Bgst (b) SRR S (o) TEROTE (o) TawErg B

18, el e =1 o 10 99 < FO F A F aua ¥ T P R
(o) TR s (p) sfumEm e (o) gos g (dy TwaTg =

14, ARG FUIFFU FITI TS W= E
(o) HERI BIYS () A gt '
(c) Ffustehtor Bryst () Tersg oyt A

15. A ABC ¥ ¥ST BC &1 D 9% &gl 741 §. 4fg
ZABC =30° 941 LACD =110° Bl, T LBAC =7
(a) 80° (b) 40° (c) 70° (d) 75°

16. A ABCE 9= BC ! 9 iR D e a1 <14t 3R A
E 7% 50 YR g TR § 7 L4ABD =110° 740
ZACE =120°. 99 /BAC =1
(@) 70°  (b) 60° (c) 50° (d) 65°

17. & 7 ampfa d§ £ZBAC =40°, L4CB=90° qgr
Z/BED=100°. 95 /BDE =7

(@) 50°  (b) 30° (¢) 40° (d) 20°
A
18, & M P T LBAC =30°, L4BC =50° qu
ZCDE =25° gt ZAED =7 309.E
(@105° (B) 115° () 95° (d) 75°
E
19. € T 3TRRIG H A ABC Y YT CB I D T a4 A 800

ST BA I E e ST 7 £, afe LABD =130°
TN LCAE =80° B, & £L4ACB=1

(@) 50°  (b) 25° (c) 30° (d) 40°
C

20. <t 7§ amwfa A BD L AC, ZCAE =30° qa
ZCBD=40° @, @ LAEB ="
(@) 50°  (b) 60° (c) 70° (d) 80°
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21,

22,

23.

24,

25,

. 26.

27,

& 7 amfa § LBAC=40°. g LB TN LC
¥ ATF HAY: BO TN CO T, @ LBOC =1
(@) 140° (b)) 100°  (c) 110° (d) 80°

@ AHfa § L4CO = 65°, LOAC =45° qmn
Z0DB=85° &, @ LOBD ="
(@)35°  (b) 30° (c) 25° () 20°

gfe AYBC W ZA:/B:ZC=2:3:1 B aa
CD L AC &, @1 LECD="
(@)30° (b) 45° () 60° (d) 75°

e T fa= § A ABC Ft 9 BC, C4 791 BA
way: fag paw, fag £9% an fag F o oo
T E. afe L4CD =140° T LEAF =90° g, @l
ZABC =7

(@) 40°  (b) 50° (c) 65° (d) 25°

& T areRfa H 408 T W@ @ d. 3fE £Z40C = x°,

ZCOD =90° LBOD = y°, ZAOE =3x° a9
ZBOE = 60° @, at p %1 5 71 €1 2
(@)40  (b) 45 (¢) 50 (d) 60

f T smpfa ¥ AM LBC R A9 L4 W
AUfguTaF AN €. Afg £Z4BC=70° [l
LACB=30° @ LMAN =2

(a)40°  (b) 20° (c) 30° (d) 55°

fFER AABCHF M HI A3 5: 78 TR ¢ .
(a) AR B () aAfmato B () wHaw e

40°

45°

65°

85°

(d) wnfgang frys
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e TEH Jwafom

28.

29,

30.

31

32.

33,

34,

A ABC %! ST BC &1 D T T 91 CA ! E 06
WG T ®. 4§ LACD =120° 91 LBAE =110°

B dl LABC =7

(a) 60°  (b) 55° (c) 50° (d) 65°
3 1 FArepfa § x 1 A T g ?

(@) 130 (&) 120 {c) 110 (d) 100

f T sTfa F 4B || CDR. a5 LEAB =50° g
ZECD=60° B, @ LAEB ="
(@) 50°  (b) 55¢ (c) 60° (d) 70°

A ABC® 514 BC, CA 99 AB%TY: fag D, Eamn
F o &1 € T8 ¥ qut &gl ®ro1 £LACD, Z/BAE a9

ZCBF =t €. 99 ZBAE + /CBF + ZACD =7
(a) 240° () 300° (c) 320° (d) 360°

% ™€ A ABC ® DE || BC. A& AD = 3-6 ¥ilo,
= 10 WHlo T AE =4-5 Qo AT EC =2
(@) 6 ¥fte (B)8 & () 12FHte (o) 9 B0

R T A ABC H DE || BC. AfS AD = 2:4 ®ilo,
AE =32 Gtito A9 EC = 4-8 Ufto. TH, 4B =17
(@)36 8Tl (b)) 6@HIo (c) 64 FHlo (d) 7:2 Frfto

% 7§ A ABC W DE || BC. A& AD = 4 @fto,
DB =7 %tflo 91 AC =66 Yo M AE=?
(a) 36 FHto (b 2:4 Afto () 2-8 Welto (d) 3-3 Grito

/b\w

| Ll

A

A,
A
A
A
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3s.

36.

37,

38.

39.

40.

41.

42,

43,

: 4D 3
€ T A ABC ¥, DE || BC. aff —== a=m

AC =56 Qtfto B, W AE =2 .
(@) 42 Wtite  (b) 3-1 Hrlto () 2-8 Wilte (d) 2:1 Ao

& T A ABC T, DE || BC. afg AD = x @¥to,
DB = (x - 2) §Hflo, 4E = (x+2) d¥te qal
EC=(x-1)gdte &, @x =2

(@)x=3 (b)x=4 (c)x=5 (dyx=6

E
C
E
C
3 T A ABC #, DE || BC. g 4D = 4 I,
DB =(x—4)Wtto, AE=8 ¥tffo 741 EC = (3x—19) E
C
E
C

@ M AABC ¥, DE || BC. af§ AB = 7-2 ¥ilo,
AC= 6-4 ¥t QU AD = 4-5 ¥l &Y, M AE=?
(a) 32 Qrle (b) 3-6 HHlo (c) 4 ¥ilto (d) 5-4 Hiito

.A
A
B
A
/A\
A
D
Htflo, 79, x =7 / N\
A
JD N

B
(@8 (B9 (c) 10 (@) 11 B
B

A ABC ~ ADEF. 9f€ A ABC 91 A DEF #\ ufifafa sw: 25 Arite 3w 15 Arfte & awn
BC=9@Ho &, W EF =2

(@) 3-6 |Hte (b) 5-4 Erfto (c) 72 ¥fto (d) 6 THte

AABC ~ ADEF 38 W&R € & 4B = 9.1 @it au1 DE = 6-5 @tite. afe A ABC F} uiiffa
35 Tflo &Y, T A DEF =1 qfifafy faast €nft ?

(a) 25 |to (b) 30 Hete (c) 21 |dite (d) 28 |rito
; AB_BC _CA |
afg A ABC @ A DEF H A TN g, ot ffafas § & g Py S-WmE?

(a) ADEF ~ACAB (b) ADEF ~ AABC (c) ADEF ~ACBA (d) ADEF ~ ABCA
A ABC T A DEF ¥ afe £B=/E, LC = /ZF a1 AB=72 DE &, & 2 fin[ :

(o) FATTE & 93 9HEY el () THEY § 9T wabraw TE

(c) 7 & watmem E 791 7 @ wuwy () T9EY ¥ 31 wetngw &

AABCAM ADEFH afg LA=ZE TN LB = /LF, 73 Frefafad A A v s SR-w 7

BC_AC, R A o @ BC-48
@ OF " DE DE FD EF DE FD EF
& 7 aEfa § LBAC =90° A 4D L BC ), A

& Frefafiad § Q@0 S SE-WM 2
(a) AB-AC=BC* (b) AB AC=AD?
(c) BD-CD=4D" (dy BD-CD=AC®
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45,

46.

47,

48.

49,

50.

51.

52.

53.

54,

55.

56.

57.

afg AABC ~ AEDF ®), @i frefafegr A d s am i €2
(a) AB-EF = AC-DE (b) BC - DE= AB -FD (¢) BC-DE = AB-EF (d) BC - EF = AC-FD
A
Ueh 99aE AABC ¥ Af 4B %1 we fag D &1 a9 AC &1 7y
fawg E =1, @ (A ABC &1 S%a) : (A ADE &1 &9 = ? D E
(@2:1 (BH4:1 ()31 (d)3:2
B C

af¢ AABC ~ ADEF 38 YR 81 & A 4BC &1 &9whd = 25 Aeito? qenr

A DEF &1 @%d = 36 ¥ito? 7 37 Bnqs #t e yeneft =1 s = g 2

(a) 25 :36 (bY 36: 25 (c}5:6 (d)6:5

4 A ABC ~ A DEF 38 ¥R &1 T 3 gl &1 ¥y 41 S F s 9 €. a9,
(A ABC %1 &9%e1) : (A DEF 1 §3%e) =2

(a)4:5 (5 5:4 {c) 16:25 (d) 25:16

BC _3 __ar(ADEF) _

TN AABC~ADEFTE —— =2, ?

\ ) EF 5 ar(AéiBC) 25
(@) 3 (&) 3 (@ 55 (@) ry
3 Tmfgang Bl 3 S HI0 ST § a7 5Tk SFREl 1 ST 25 : 36 §. A 9 Sawdt
1S4 =T & ?
(@) 25 : 36 (b) 36:25 (©)5:6 (d)6:5
afg AABC ~ A QRP, ar (A4BC) _ 9 g BC = 15 Uil B, MPR =10

ar (AQRP) 4

(a) 8 B7fto (b) 10 9o (c) 12 Tito (d) 6% ito
afg foret Tfgag A ABCH AC = BC R G AB? = 24C? 8L, £C =7
(a) 30° (b) 45° (c) 60° (d) 90°

afg A ABCH 4B = 16 Ttfto, BC = 12 Avito qoN AC = 20 Fdto BT T A ABCEI :

(@) TR s (b) FHERO S (o) AR B (4) 90 e wvE

fordt A 4BCH Frefafan T R T SR - 2

(@) (4B-AC)=BC  (b)(4B-AC)>BC () (AB-AC)<BC  (d) 3™ & =pE =&t

feft A 4BC H Frfafas § & wog o - ?

(@) (4B + AC)=BC  (b) (4B +AC)>BC (c)(4B+AC)<BC  (d) 7T A = e
A

W T A ABCH 4 4B = 8 Arllo, AC = 12 Afto 1» 2o

T LA & TEIGHEH AD T @ BD : DC =7 8 ¥l

@2:3 (B4:9 @ V2:B (@3:2 5 JD .
A

TH AABCH /4 F IZF AD %,

ufg BD = 5 GHlo, DC'= 6 Beils o1 4B = 8 Afto o Tt x Hrffo

A, MAC=12

(@) 9 Tto () 9-6 WHto (c) 7Re  (d) 6 Bfto s N\

sEHe D g W



58.

59.

60.

61.

62.

63.

64.
63.
66.
67.

68.

TH AABCH LA F1 AGH AD ®. AT 4B = 9 Fito,

AC = 1280, BD = (7 — x) ¥fto A4 DC = x Wito
a,a‘fx=? 9 et 12 At
(a) 4 (b) 4-8 (c) 35 (@) 25

B C
(7~x) @fle D x Fafto

& finge § ¥ @ Sren T o SuR i wafgiied B . gg e ®

(a) T g Favt (b) T Al fn=t

(c) T wHfgaTg st (d) T Towag fongs

T GHEE A ABCH Afc AD L BC &), o frafafas § @ 9 99 SH-91 31 2
(a) 24B* =3A4D* (b) 44B* =34D*  (¢) 34B*=44D*  (4) 34B* =24D"

A
A9 BC W STl TR & 4D &1 =T, = 5 ¥flo, 3 °
T BC =" 2 ;E
(@) 12 87to (b) 16 Tflo (c) 18 VFfto (d) 24 T¥fto B c

D

T gHarg BIe ® 99% ue 10 9o we ¥, 36 v a1 S e 22
(@) 53 e (3) 62 Ao (©) 5v2 Ao (@ 63 ¥ito

Teh GAMGEE A ABCH AB = AC = 13 o Tl

& T ST H A POR % ok T fag 0 QW #
f& £POR =90°, 0P =6 §tito AN OR = § ¥ffo,
afg PO = 24 ¥dflo 91 LOPR=90° 71, @
OR=19

(a) 25 To (b) 26 WMo () 28 HHito (d) 32 Fiflo

T v FAe 3 %ol &1 o 25 Ao ¥, W9 ST ofensi § @ T e Rl e ¥ 5 Ate
L1 . T S el # wvengar ¥ s

(a) 10 To, 15 THlo (b) 12 JHto, 17 Veflo  (c) 13 Fifto, 18 FHto  (d) 15 HHlo, 20 FHYo
Teh 25 Tet ot Wit T 24 MiA SR v 1 o ) gl €. M v § fret i mdi &
TR R ?

(a) 1 =X (b) 3-5 X (c) 6 HI=X (d) 7T

T e T fg ¥ 24 HieX ufvem &1 3R et J87 § 10 Hiet I F R 91 §. 98 Wi
fag o Rt i w22

(@) 17 HieX (b) 26 HieX (c) 28 WX (d) 34 =

e wafe U farg 9 12 et o &t 3R et o8 § 35 e afvem 1 ol < €. 9% anfors
frgafpat W E?

(@) 23 WizZX (b) 23-5 HtX (c) 47 AN (d) 37 Hiex

T T A N T FA: T AR B AR IR E T EE T F A g st A
wsit F1 Sifedl & &t wt gl e §2

(g) 12 HiZX (b) 11 "R {¢) 10 HiX ()9 HieX
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69.

70,

71.

72.

73.

74,

75.

76.

77.

78.

7.

80.

ol T W U I Wl -8 Wit Sl B8 F 1A W SR 45 Tt Tt 7. 3EH W
T 6 WX 39 @) ) WSE F1 g T g 2

(a) 2+4 HIX (b) 1-8 HieX () 1-5 X (d) 4 T

ot To T U Sl TS 6 et $9 w1 S W WS 3.6 WX ¥, 38 W 5t 4
Tt Bt fower! I Hg WoE & 9 18 e T 2

(@) 30 et (b) 24 Hi&X (c) 28-8 T (d) 32-4 =X

A ABCE afg 4B = 3.5 ¥fto gw BC =7 o B, o) faeaferfiad & @ F-d1 9 4AC =) =
&t 1 Fehelt ?

(@) 3-4 §fo (b) 4 @Yo (c) 45 Gefto (d) 10 Ffo

A ABC B afg 4B = 6 ¥fte q91 BC = 3-2 ¥fte B, 9t f=ifafiaa § § H9-dt 7 4C =i v
&t 71 |t ?

() 3-8 HHfto (B) 2-8 ¥fto (c) 9 Tito (d) 2-9 ¥Hto
A AABCH LA=/B=45° N HaQ T =1 BHA-H § 7
(@) BC (B) AC (c) AB ‘ (d) AT o s &
AABCH Af £A=60° qan £B=80° g, @ Fra =1 wad 9t Y FH-H 2
(a) BC () AC (c) AB (d) AT o s ¥
A AABCH £B=120° T £C =40° B, 9 5= =} 799 B o -9 2
(a) BC (b) AB (c) AC (d) T § *Y§ 7
A
& T Ffa A AC> 4B R TN LA F1 GARGYNH
AD?, 71, frfafgs § 4 W& oA FR-w &7
(@) £ADC = ZADB (b) £LADC < ZADB /
(c) £LADC > ZADB  (d) ZADC =90° B c

AABCH /B =35° /C =65° 99 LBAC T 31g%

A
BC & X W HEa ¢ 79, Frafafes § € $h-w
FTATIE? o \
(@) 4X>BX>CX (O)BX>CX>A4AX 38 / 650\
A

() BX>AX>CX (d)CX>BX>AX

A ABCH 1 BC R %1 fag DAY, O Freafarfaa &
WA T FH-H 8 7

(@) AB + BC+CA=AD (b)) AB + BC + CA> 4D
(c)AB +BC+'CA=24D  (d)AB + BC+ CA > 24D

& T T H Al 4B > AC B, o Fr=fafes # @

/DN
A
FH-WFYT T E?
(a) AB < AD (b) AB = AD
(¢)AB > AD (d) Tafema =1 foean =1 wohel B 4 c
C
Ak

R AABCH Al L4 > /B B, Qi Fraftafea § 9
FHA-T R FE 2

(@} AC > BC (b) BC> AC

(c)AB > BC (d) 4B > AC



81.

82.

83

84.

83.

86.

87.

88.

89.

AT AABCH fem & fp 4B > AC afg LB T £C

e o 753
A

& FgF HEE: BO T CO W O W o, &t

frefafaa # @ et s wE-w 22

(@ OB>0OC  (b) OB<OC

()OB=0C  (d) T8 & %15 &l 3 ¢
A ABCF 3= § %% fag 0 %, 7 freafoafge 3 @ vl s s-wm 2

(@) (OA + OB + OC) > (4B + BC + CA) (b)(OA+OB+OC)>%(AB+BC+CA)
(c) (OA + OB + OC) < % (4B + BC + CA) (d) T8 & *rg &t

A ABC 1 A DEF ¥ A€ BC = EF %1 AC = DF 2 5
A, T A4ABC = ADEF ot @M s /\\ /\\
(a) £4=4D (b) £B=LE
(c) £C=LF  (d) T A& i \

B t C E } F

A D
AABCTHADEF SR £B=2ETN £C=LF
A, @ A4BC = ADEF ot €I viafe
(a) BC = EF (b) AB = DF
(c)AC = DE (d) £A=2D
B C E -~ F

3 Pl o watram B9 & fo Frefafes § @ wF- wireym wia w22
(@) §54 (b) §45 (c) AS4 (d) S5
%™ apfad BCw aE fag L 99 LM L 4B A
Td LN L AC sy f6 LM = LN. 7o, frfafiaa

FYA ¥ FH-T FYA T §?

(@) AB = AC (b) AC = BC N
- (©)4B=BC (d) T Q =1E 7 & c
L
A
& ¢ aTpfa ¥ A ABCH BL L AC TN CM L AB \
@SR § f% BL = cM 9@ frefafea ¥ @ 99 wue M L
HEA-TE?
(@) AABL = AACM  (b) AABL = AAMC
(¢) AABL = ACAN  (d) AABC = AEFD B e

[ RIF N‘?ﬁ!ﬁAE=ISB, CB =EFaat ZABC = /FED.
7dl, Frefafaa O @ a9 FYT - E 2 .
(a) AABC = ADEF A D

(b) AABC = AEDF B
(¢) AdBC = AFED  (d) AABC = AEFD \//

Afe feredt Forget & < vitet @ faradia sl @ e T e S g, @ T s 9
(o) TEmg B (b) TAfgEg P () Tawmag e (o) R g
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e 7oA sfFnfin

90.

91.

92.

93,

94,

98,

96.

97.

98.

99,

100.

101,

102.

103.

frAfafae & @ 99 T wH-T &2

() TF T H 21 101 THEIV € T .

(b) T e # S HI0 Ay Ho S TR .

(c) T FE § & =TI 8 et B

(d) Tt T &t U Y1 1 sioM W T SIRIFIT Wedeh STk Hior ¥ B2l g .

et s & A vt & fawdt el W e ™ @R w5 ok fag 3w s & e
FRE?

(a) s (b) TH-F%, (c) F:FF (d) T

fadl B & 9 ol & @R & il % gaiguesl &1 wfawg fag 33 @ &1 -
FEY?

(a) F5F (b) T g (c) TE= (d) T=F%

et Fys =t it mitaemstl 1 wiowsg fog Frefafaa & @ $H-w e 2

(a) 5F (b) ¥T:F5 (c) TR~ (d) T

et g ot sl & T e argent 1 wioeg fag Fefafaa ¥ @ -1 €2

(a) T Fg (b) I (c) T (d) %%

AABCH BCow meafag D 7o M & § w oA #lH-T1 ¥ 2

(@) AB+AC>AD (b)) AB+ AC=AD (c) AB + AC =24D (d) AB + AC > 24D

A ABC &t &1 ifenshdl 4D, BE a1 CF &, @t frfafad sui o & O FoA $H-d1 & ?
(@) (4B + BC + CA) = (4D + BE + CF) (b) (4B + BC + CA) < (4D + BE + CF)

(c) (4B + BC + CA)> (4D + BE + CF) (d) 378 § 1% 78T

A ABC it 9 vl | J=rdal Fue 4L, BM A CN O -frafafes went § @ o Fes
FA-TER?

() (AB + BC + CA) = (AL + BM + CN) (b) (4B + BC + CA) < (AL + BM + CN)

(6) (AB + BC + C4)> (AL + BM + CN) (d) 379 @ =1¢ =t
Wﬁﬁﬁﬁmﬁﬂﬂﬁﬁﬁﬁqﬂp g, r%. afg gt +ri=pgrgrepr B DWW
A aR-T R ? ( +ireR TaT ATERT ST, 2008 )
(o) TfgeTg P (0) TG E (@ ERM IS (@) sifrhete P

R R EE 3 4. 6F TR ¥ w @ T ( THoTHoTo TaT, 2007 )

(a) =i (b) TR (c) ek Frvitg (d) =TRIONE HGa GHHT
6 Tzt qun 11 /et &= 2 T wae W @S . 3R 3795% g 12 Fex #1 g0 W, @t 3% i
¥ < = g0 et 32

(@) 12 HieX (b) 13 HeX (c) 14 HieX (d) 15 "X

TF TEE TS 1 F B H O 4w F g A | e A el e v o
o & 1 Hiex 21y &1, &t e &t ge@ S gon feait 87 (stougo w&wT wliem, 2007 )
(@) 3 "X (b) 4 1R (c) 5 A (d) 6T

R B R g s g % go) Sl e e § Ao
T. 30 Py &t wed o) aon weR B8 el 1 9 fRa 2 (S droaite witarm, 2010)
(a) 16 §tite  (B) 14 Wrfte (¢) 18 Ffto (d) 12 Gito (e) 378 & =g ==Y
T TS & ool 98 991 IUY Bl S0 F] 39U 3 : 2 §. GAQ B2 HI0 T I41 S0 F 90
F1 20% . T L HI0 I BIGHL TN &1 FH0% o1 G007 Fma ¥ 2( Fam droado witewm, 2010)
(a) 80° () 60° () 100° (d) 90° (e) TTH A =HE T
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104.

105.

106.

107.

108.

109.

110.

111,

112,

113.

114,

115.

116.

et F[ 6 <1 F1o 1 ST 4 : 5 2. AfE 3 FI00 H 90 T B0 P qOE S, W A R
¥ M fha1 8 2

(a) 80° (b) 40° (c) 50° (d) 90°

U TSIV S Th 1 & g 126 Fito . A T 9o F F ST W 42 o
?. ol = o fre ¥ 2 ( #2r Y& wltam, 2002)
(a) 168 Fto () 189 wfto (c) 210 ¥to (d) 378 Gto

ABC ww Wt T ¥, LABC =i HF fFa €2

(@) 90° (b) 45° (¢) 270° (d) 180°

e A ABC ~ A POR T, T S%e HAY: 64 Trite? ag1 121 {ilo? B 991 QR = 15-4 THlo
o/, ABC=2

(a) 114 Efto (b) 11-2 to (c) 11 Ffto (@) 12-4 Frflo
T P 1 T H0 G} T GHA F9 (%J ®. e =0 % A9 =@ g 2
(a) 60° (b) 90° (c) 105° (d) 180°

AABCOMADEFH LA=/F,/ZB=/E 3 @t fefafaa § | 90 97 s-918 2
(a) AABC ~ADEF (b) AABC~AFED (¢)AABC~AEFD (d) AABC~ A DFE

F TR NS F S O S TR S E F: 5 x te 7u (3x — 1) vfto @ €. TR
T 1 ge 60 o At B, A1 e w1 o €

(a) 15 Trito, § eflo, 17 Frito () 16 Tto, 10 Grito, 18 Hilo

() 13 o, 12 Hrlte, 20 Frffo (d) 6 TFto, 10 HHlo, 14 Fto

< &l Y SR FAW: 20 W g 28 Wt . S Al F dw w glt 17 AR ;. 3 s
fes gt et & 2

(@) 30 IR (b) 25 HX (¢) 20 HiIA (d) 15 T

B gaey Bl & dohe A 81 T @dle g 225 vt Frfte T AT WG HuEE! W A
7 T ?
(@23 (By2:5 ©3:5 () 2:7
AABCH £C=90° s fagcl sl 4B R @@= T 4
W= CD . a9 frAfafag § 9§ g s la-wm E 7
1 1 1 1 ]
+

1
= + b —_
@ (%) cD* ¢4t 4D?

CD*  BC? C4’
© S N
cp* cB® BD? C B
ofe ol B ot T Smgal &1 9 p € a9 S onedl @ an g @, @ Fefafaa § 9

HIF-T FYT A T2

(@p>q byr=gq (@©p<q (@D p=2
Iqfe AABCH £LB=90°TM £C =244 &, @ 4B? =2

(a)2 BC? (b) 3 BC? (¢) 24C? (d) 3 4C?
&3 T A ABC H AD U& Wifigat § ad AD %1 W

fag £ BE %! firama 3 9@ W A€ ACH F .
W Fedl 8. 7a frefafgs § 9 o se sH-wE 2 -

C AC 24C
@ AF =2 5 ar =S (uar="2C @ar=24C
4 2 3 3 B C

A
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17.

118.

et o= & & yyenedl 1 9 wde g

(o) TE0 N W B (b) T SN/ TS () T Yo F TR () et oo o1 -faes
e =Afe TR 150 Hex qd HY 2R e ¥ o W A1 200 HieX W HT AR A R, 9% 0
e feafa & frai @ ?

(a) 350 2T (b) 250 HeT (c) 50 HiEX (dy 625 et

(d) e 2,-"(@)_‘,"3.~(b) 4. ) 5.0 6@ 7@ 8@ ".9.:‘(5'):_;5,71
1. (b)) 12. (@ 13.(c) 14.(c) 15 (@) 16.(c) 17. (b) 18. (@) 19. (c)
2L () . (28 ( 30, @)
1. (d) 32.(b) 33.(b) 34.(b) 35 (D 36.(b) 37.(d) 38. () 39.(b) 40.

c(@ 42.(0) 43. () 44. () 45.(c) 46. (b)) 47.(c) 48. () 49. () 50. (9):

. (@ 62.(a) 63.(b) 64. (d) 65. (d) 66.(b) 67. (d) 68.(c) 69. (c) 70.

<) T2 b) () T4 (b)) 15.(a) T6: (0 T1.(c) I8 (d 79.(c) 80
. (@) 82. (b)) 83.(c) 84.(a) 85 (a) 86.(a) 87.(a) 88.(a) 89.(b) 9
() 92.(@) 93.(a) 94.(b) 95 (d) 96.(c) 97.(c) 98. (B) 99.(c) 100. (b)
. (@) 102. (a) 103. (d) 104. (d) 105. (c) 106. (d) 107. (b) 108. (c) 109. (b) 110. (a)
SN e ML ML G Hefg NGy sy )

FAHAT ( GHRAT 36 )

22.(c) 23.(c) 24. (b)) 25.(c) 26.(b) 27.(a) 28 (c) 29.(a) 30.

(B) 52.(d) 53.(b) 54.(c) 55.(b) 56.(a) 57.(b) 58.(a) 59.(c) 6

. ATl 24=3B=4C=K. @9 A=—,B=

B ok R eEiie e il TITHTAT 36

. AR LA =(2%)°, ZB = (3x)° T £C = (Tx)°.

T, LA+ ZB+ZC=180°= 2x+3x+7x=180=12x =180 = x =15,

S T R = (7 % 15)° = 105°,

K K
3

=180 = 4K + 3K +2K = (180%x12)
= 9K =(180x12) = K = (20x12) = 240.

AN A:[_...zig] =80°‘
3

. (A-B=40TNB-C=10). MEATW: 4 C = 50.

TMA=K 79, B=K-403W C = K- 50.

AT A+B+C=180°=K+K-40+K-50=180
=3K=270= K =90.

s B=(K —-40)° = (90-40)° = 50°.

. (A-B=45TM B—C=30).3F g1 WA~ C =175.

UAA=K T@B=K-45amMC=K-75.
g T 3K ~120 =180 = 3K =300 = K =100.
s A+ B=K+K—-45=(200-45) =155,
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10.

11.

12.

13.
14.

15.
16.

17.

18.

19.

20.

WA W: (A+B+C)+B=238°=180°+B =238°
= B =(238°-180°) = 58°.
58+C=130= C=(130-58) ="72°.
WEIW: (A+B+C)+A=240°=180°+ A =240°= 4 =60°.
5 B+C =(180°+60°) = 120°.
(2A=3B AU 4B=5C) =84 =12B 9 12B =15C
=84=12B=15C=K (&)

oaiK gk o K
12 15
= A:B C=£:£:-K—r=l i:~1—=15:10:8.

feme: 4+B=116TM4-B=24.
TR T 0 WA =70° B = 46°.
5 C=180°—(70°+46°) = (180 —-116)° = 64°.
T B & T x°, x° qO (x + 18)° €. 19,
x+x+x+18=180=3x=162= x=54.
.. T I = (54 + 18)° = 72°.
T R % B x°, (20)° 791 (3x)° ¥, 9,
x+2x+3x=180=6x=180= x =30.
3T: gEY B HIO = 30°,
A<(B+(C)Y=24A<(A+B+(C)=180°= 4 <90°.
B<(4+C)=2B<(4+B+C)=180°= B < 90°
C<(A+B)=2C<(A+B+(C)=180°= C <90°.
. A ABC T& A g B
A=B+C=224=A+B+C=180°= 4 =90°
AT A>B+C. W8 24 >4+ B+ C=180° = 4>90°
.. AABC u& tfusw Fio fin .
ZABC + ZBAC = ZACD = 30°+ ZBAC =110° = Z/BAC =80°.
ZABC = (180°—110°) = 70° 991 LACB = (180°~120°) = 60° .
ZABC + ZACB+ ZBAC =180° = 70° + 60° + LBAC = 80° = ZBAC =50°.
A ABCH ZBAC+ £4BC+ ZACB =180° = 40° + LABC +90° = 180° = ZABC = S0°.
ABDEY LEBD+ /BED+ £BDE =180°
= ZABC + Z/BED + £BDE = 180° = 50°+100° + ZBDE = 180° = /BDE =30°,
AABCH ZBAC+ ZABC + LACB =180° = 30°+50°+ LACB = 180° = LACB =100°.
5 LECD = ZACD = (180°—100°) = 80°.
AECDH ZECD+ZEDC + £CED =180° = 80°+25°+ ZCED =180° = LCED =75°.
- ZAED =(180°—75° = 105°,
ZABC = (180°=130°) = 50°, ZBAC = (180° —80°) = 100°.
AABCH ZABC+ £BAC+ £LACB =180° = 50°+100°+ LACB = 180° = LACB = 30°.
ABDCH ZCBD+ £BDC+ ZBCD =180° = 40°+90°+ ZBCD =180° = £BCD = 50°.
AAECH ZEAC+ ZACE + AEC =180° = 30°+ LBCD + LAEC =180°
= 50°+ LAEC =150° = LAEC =100°.
s ZAEB = (180° —100°) = 80°.
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21.

22,

23,

24,

25,

26.

27,

28.

29,

30.

ZABC + ZACB = (180° - 40°) = 140°
= % AA.BC+% ZACB =70°= LOBC+ ZOCB =T0°.

~ ZBOC = (180°—70°) = 110°,
AAOCH LOAC +L0CA+ Z40C =180° = 45°+ 65°+ LAOC =180° = L40C =70°.
ZBOD = Z40C=70°
ABODH, ZBOD +/BDO + Z0BD =180°= 70°+85°+ ZOBD =180°
= ZOBD = (180°—155°) = 25°,
AT £A = (2x)°, ZB = (3x)° 71 £LC = x°, 74
LA+ ZB+2C =180°= 2x+3x+x=180= 6x =180 = x = 30.
= ZC =30°= ZACE = (180°-30°) =150°,

v LECD = (LACE — ZACD) = (150° —90°) = 60°.
ZACB + ZACD =180° = ZACB +140° = 180° = LACB = 40°.
ZBAC = LEAF -90° (Tiuifyea 1)
AABCH, ZBAC + ZABC + ZACB =180°

= 90°+ ZABC +40° = 180° = £4BC = 50°.
ZAOC+ £COD + 2#BOD =180° = x°+90°+ y° = 180° = x + y = 90.
ZAOQE + ZBOE =180° = 3x°+ 60° = 180° = 3x =120 = x = 40.
5 40+ y =90 = y = (90—40) = 50.
AAMBY, ZAMB+ ZABM + Z/BAM =180°

= 90°+ 70°2BAM =180° = sBAM = (180°—160°) = 20° .
AABCH ZBAC + ZABC + ZACB =180°

= /BAC +70°+30° =180° = £BAC = (180°—100°) = 80°.
ABAN=%ABAC:%><80°=40°.
5 LMAN = ZBAN — ZBAM = (40°—20°) = 20°.
T S TS S % R0 A (3x)°, (5x)° 79 (Tx)° §
9 3x+5x+7x=180=15x=180=> x =12,
- B % =i % o7 § 36°, 60° T 84°, 3F: AT T IV By E.
ZBAC = (180°—110°) = 70° 91 LACB = (180°—120°) = 60°.
3 A ABCH, £BAC + ZABC+ LACB =180°

= 70°+ ZABC +60° = 180° = £4BC = (180°—130°) = 50°.

AT D &t Themet s E 9% =g,

ZCDE = y+30 99 £BDE = z+45

= ZCDE+ ZBDE =(y+z+75)° =(55+75)° =130°.
o x=130.

AR || CD aen fadeh Y@ BC == wredt R

. ZABE = ZDCE = 60°

A ABEY, LEAB+ /ABE + /AEB =180°
= 50°+60°+ ZAEB =180° = LAEB =70°.
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31. £CAB+ /BAE =180°, /ABC + ZCBF =180° T £LACB + ZACD =180°
= (LCAB+ £ABC + LACB) +(£BAE + LCBF + ZACD) = 540°
= 1802+ (LBAE + ZCBF + ZACD) = 540° = /BAE + ZCBF + ZACD = 360°.
AD AE
. AT . — == —. 7F EC = x Wifto.
32. rqufeedl 8" EC EC = x¥tto
DB = (4B ~ AD) = (10 — 3-6) ¥rfto = 6-4 Hfto.
LEE_AS_8x 369 g 4sas
6-4 x 10x 64 16
=4Sx16:8.
90
aTa: EC = § 9o,
33, Tl AD = 2-4 ¥llo, AFI DB = x ¥rilo.
fem ¥« AE = 3.2 ¥tito 71 EC = 4-8 Ffto.
SR THE ¥
AD _AE_ 24 32 32 2
DB EC x 48 48 3
= 2x=(3x2-4)=x=
. DB =36 o
3Td: AB = (AD + DB) = (2:4 + 3-6) Utito = 6 Yrfto.
34. WHI EC = x §¥ito. 9 STIqIITRAT YHT ¥ :
AD_AE N N i AC—BCm 6]
DB EC 7 x I,
S 4x=T7(6-6—x)=24d4x=Tx6-6-Tx=>llx= 14
x=( 2208, L2 _4s o
10 11) 10
o AE=(AC—EC)=(6-6—4-2) Asito = 2-4 Tfto.
35, UMl AE =x ¥flo. 9 £C = (4C — AE) = (5-6 — x) ¥tilo,
AD _AE _S__ % a3(5-6-p)=Sr
DB EC 5 56-x
=16-8-3x=5x=8x=168=x=2"1.

=X

Ix2-4

=(3x1-2)=3-6.

. AE =21 Tfto.
36. FTUTTHT WA | ¢
£=£=> x =)c+2
DB EC x-2 x-1
S x(x-D=(x+2)(x-)=2>"—x=x’-d=x=4

37, SEMfahT T

AD AE 4 8
= =

DB EC  x-4 3x-19

=4(3x-19)=8 (x—4)

=12x-76=8x—32= 4x=(76-32) =44 = x=11.

38. TMTAE = x Yrto. 98 FIfashar THT ¥ ¢
AD _AE _ 45 _ X 45 4.5%6-4
AB  AC 72 64
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:(45x64j=4 Fefte.

T2x10

AABC Y uftfufs  BC

39, =— ., O EF = x Ytlo. 79,
ADEF ®tufifufs  EF
2B L saa1sx9 = x =222 2T 5 4 o,
15 x 25 5

0. AB_ A ABC =t wfifufy 91 35 35 7

" DE ADEFwYuffufs 65 x x 3

=7x=175=x=123.

. A DEF =t ufifafa = 25 @vite.
41. AB BC L) =FE34F->BD->C
EF DF DE
. ADEF ~ ACAB.
42. ZB=LE, /C=/LF Tq @G0 &0 L4 = dG0 & 2D,
3T: A ABC 991 A DEF 97 ¥,
T AB = 2DE = AB # DE.
. A ABC 71 A DEF qatman =&l €.
43, (A E, B F,C & DY= A4ABC ~ AEFD .
. AB _BC s
"EF FD '
44. ADBATN A DACH ZA4DB = ACDA =90°, ZABD = ZCAD = (90°- £C)
T LBAD = ZACD =90°—

. ADBA~ ADAC = 22 - AD = BD - CD = AD?.
AD CD

45, (A EBeDTMC o F)

AB DE BC _FD BC EF
" TH); — = — (), — = — (3[H);
AC EF AB DE AB DE

46, W =" ——am 4= 24,

AD
AABCE?I@{?W_ABz:A_B 25 _(5Y
ADEF &1 & 9%d  pE? DE) 36 |6
L AB LS B DE=56
DE 6

b3 2
2. ar(AA-BC):[ﬁ] =[1J 18 1605

2 2
‘(A ABC 1 &ARA) : (A ADE FI BRe) =[—] =[—] =—=4:1

47.

ar (ADEF) | DE s) 7 2s
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49.

ar (MMBC) BC? | BC 3] 9

50, @1 3 FAye FY Ha Senddl AW A oWl A, € @@
2 2 2 f
h1—2=£=>[iJ =[£] =>ﬁ=£=>h,:h,_=5:6.
B3|k 6 h, 6
. : 53
51, WA YeMail 1 IR gy
2 %=%:>3><PR=(2><BC)=(2X15) Hrito =>PR:§39 Hrito = 10 Hrito,
52, fem ¥ AC = BC.
s ABY =24C* = AB* = AC? + AC* = AB* = AC* + BC? [+ AC = BC]
= Z£C =90°,
53. AB? +BC? = (16)* + (12)* = (256 + 144) = 400 = (20)* = AC>.
;. AABC & gaem faE .
54, et fonw o = &Y el &1 ot wa el e A sl e .
58, foredt foe & farel <1 yomeil &1 9 S Aud o @ smrdar R,
56. BD:DC=AB:AC=8:12=2:3.
AB_BD 8 5 . 6x8 48 _ o oa

ar (ADEF) _ EF? _[gg]z _[5]2 .25

AC DC x 6 5 5
AB BD 9 T-x

N ﬁ——:——:}.__

B WERE = P

=2lx=84=x=4

59. ws gafgarg s 4 vid | en T o anuR Y anfgiiee we R,

57.

=9x=84-12x

h

60, T A ABC T Grag @ § 9m 4D L BC. @&

2
AB2+AD2+BD2=AD2+[%ABW ['-'BD=%BC=%AB]
rd

3

ZA_BZ = AD* = 34B% =44D*.

:-_-:»ABZ—%ABZ =AD? =

B C
61. BD=%BC A BD? = (4B)* —(4D)? = (13)* —5% = (169-25) = 144,
. BD=+144 =12 ¥fto. 31@: BC = (12 x 2) Arfto = 24 Aefto,

62. AT A ABC W& W9aTg Ty & feH 4B = AC = BC = 10 fto.
AD 1 BC @<, 3w BD=%BC=5 Atito.
3@, AD? = AB* — BD? =(10)* =52 = (100-25) =175
= AD =75 =/25x3 = 53 o,
B
63. AFIM A PORY, PR* =0P? = OR? =(6)? +(8)* = (36+ 64) =100 D
= PR=+100 =10 §xo.

WHEW A POR A, OR? = PQ* + PR? =(24)? +(10)* = (576 +100) = 676 = (26)*
= QR =26 Ttto,
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64,

65.

66.

67.

68.

69.

70.

HH WHEI SIS 1 99 3 I x Ao 91 (x + 5) ¥Fte E. 9

4+ (x+5)? =252 = 2 +(x2 +10x+25) =625

s 2xt 4 10x~600=0=> x? +5x—300=0= x> +20x—15x—300=0
= x(x+20)~15 (x+20) =0 = (x+20) (x—15) =0 = x =15,

37d: VIR B YW 15 Bl aen 20 ¥t st €.

T CB Yo & 991 4B Higt &, a9

AB =25 T qu1 CB = 24 HizL

AC? =(4B)? —~(CB)? =(25)2 —(24)* = (25+24) (25-24)

= AC? = (49x1) =49 = (7)) = AC =7 T 907
¥7a; Hg ¥ e W 7 e FH g wE

T s fog O . 5]
T O afves fogn & w1 39 s § 04 = 24 e

3| AN I e & a9 48 = 10 WX, 0B 7 fremd 10 o
OB* = 04 + AB* = (24)* +(10)* = (576 +100) = 676

= 0B =676 = 26 Hex, D S T

T yRftyes fag 0 %, W OS 2w faen & awn @ s A 0

04 = 12 9128

318 AW ufeaw G ¥ 7t 48 = 35 W OB %I faed, o1& 12 Hio

OB = 042 + AB? = (12)* +(35)% =(144+1225) = 1369

= OB = /1369 =37 T, “H

T 2 @ AB 991 CD €. @8, AB = 7 Hiet 991 CD = 13 HieX,

BE L CD Wi+ 3 BD ) fieid.

319, CE = AB = 7 W&, DE = (CD - CE) = (13 = 7) "let = 6 =

qUl BE = AC = § A,

quH S A BED ¥,

BD? = BE® + DE* = (8)2 +(6)% = 64+36 =100

= BD? =(10)} = BD =10 e,

I 39 @A w1 AfE & 3= H g 10 W T

T T Fil WSE H d=0E = x e,

Bg W G F TG F IFAIE = TR WORA! *l AEE4] 1 S

=>l.8:6=£:x=>ﬂ=i=>£=i=>—3—=i=>60x=90=>x=%=2=1—5.
100 6 20x 60 20x 10 20x 60 2

. E ] WS Fil T = 145 HiE

Wﬁ?ﬂaﬁﬁﬁ@=xfﬁa.ﬁﬁ

T U1 HHR Hi SEEAT F ST = TR WA A F I

=6:x=3-6:18

=3-6x=6x18==x

_6x18 6x18x10 _
3-6 36
#A: THR &1 F11E = 30 Tt

30.
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7

72.

73.
4.

75.

76.

71.

78.

79.

80.

81.

82,

83.

84,

85.

. Tt g A forl S spell A el Y A SET e g (3-5+3-4)<7 B

A AT GVE TEL

foredt ot o ol &1 el 1 I A\l 4= | 991 B .

qg 4C =287, W BC+AC =(3-2+2-8) =6 §Hlo = 4B.

T HE TE ¢ 3 AC F TR 2-8 Ylo TET &Y Hehell,

£C =180°—(45°+45°) = 90°. 31d: Toll 92 Y1 AR 2.

2C =180°—(60° +80°) = 40°,

T T WG B LB ¥ I W 1 4 AC e wg R

£4 =180°—(120° +40°) = 20°,

T wed Bl Biv £4 € FHS 9 1 e BC g 91 .

AC> AB= /B> LC = £B+/BAD> £C+ LCAD |- ZBAD = ZCAD]
= ZADC > £ADB.

ZA=(180°—(35°+65°) = (180°—100°) = 80° = LBAX = LCAX =40°.
AABX T ZABX =35° ZBAX =40°, ZAXB =180°—75°=105°.

ZAXB> Z/BAX > ZABX = AB > BX > AX )
AACX | ZACX =65°, LCAX = 40°, LZAXC =180°—105° = 75°.

5 LAXC > LACX > LCAX = AC > AX > CX (D)

9 () T (i) ¥ AB> BX > AX > CX = BX > AX > CX.

AABDT, 4B + BD > AD. [ st w1 i €l o= & @191 ]

AACDY, AC+CD> 4D

gt T AB +(BD+CD)+ AC > 24D = (AB+ BC + CA) > 24D.

AB> AC= LACB>/ABC -  _.())

TR B LADB > Al ®I LACD

= /ADB > ZACB > /ABC () ]

= LADB > LABD = AB > AD.

T I € T 92 0 F G FY S BIE R0 F G FY e 9 99 @ R
3 LA> £LB= BC > AC.

AB>AC=:AC>AB=>[—12—AC >[%AB]

= Z0CB > LOBC = OB > OC.
70 9a € o foet et o & et /1 9 A9 e @ ST R
2. (OB+04)> AB,(04+0C) > AC, (OB+0C) > BC
e | 2(04+0B+0C) > (4B + AC + BC)
B C

=>(OA+OB+OC)>%(AB+BC+CA).

w2 ® o 31 Py gatmew €1 & foru st € o aon 3 919 % S0 90 g Ed.
4 ZC = ZF s aeEd,

o § T = fget walmam 2R & fog 333 3 &1 aun o+ < & oo S0 B =i, o
et T W § BC = EF {11 =1

e ¥ T wafmanar & fau $S4 v wivey = €.
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86.

87.

88.

89.

90.
91.

92.
93.
94.

95.
96.

97.

98.

99,

100.

ALMB T¢1 ALNC
ZLMB = ZLNC =90°, LM = LN (fea %), =i BL = %7l CL.
- ALMB=ALNC = /B = /C = AC = AB.

AABLTH A ACMY

BL=CM (T ¥), £BLA=ZCMA=90° QU LA=/A.
o AABL = AACM.

AB=(AD~DB)=(AD - AE) A DE = (AD— AE).

AT AABCANM A DEFT :

AB =DE, CB = EF (fem ®) 941 LABC = LFED.

. AABC = ADEF.

HHI AABCT BL L ACANCM 1 AB.

T8 AABL = AACM  [-- BL=CM, Z/BAL = ZCAM
= AB=AC A9 LALB = ZAMC =507

= AABC u& HHfgarg fays & 5 c

e ¥ o O el & <RIV AR €1 Hehd €, TR T e 2
79 W 2 o ot Ponge & wdes v @ fawdla o Woge ™ fH o o fag mowed €,
I8 FHE-FF FEd B
e § o fodt f9ye & Wi witd o il & OnfEaers Wem o706 % W H €.
e ¥ o foret faym &6t i mfememetl 1 wfiede fag 39 P &1 ¥ Feom €.
wee § fF fhdl e ) el % 99 T=-agal = afvee fag 39 e & o=
FEAR 8.
A (4B+A4C)>24D v R,
wF e wt wfifafa soet 941wl & O ¥ a2t B
(AB+ BC+CA)>(4AD+ BE+CI).
AL < AB, BM < BC 991 CN < CA4
= (AL+ BM + CN) <(AB+ BC+CA) .
ﬁm%: pz+q2+r2 = pg-+qr+ pr
=>2p2+2q2+2r2=2pq+2q{r+2pr
= (P’ +q° ~2pg)+(g* +r’ =291+ (r* + p* =2pr) =0
=(p=a) +(g=r)' +{r=p)' =0=p-q=0,4-r =0T r-p=0
=p=q,g=rM™Wr=p=p=g=r.
;8 v weh g faye 2

AMAABCT a=3x,b=4x 9 ¢ =6x.

T (@ +51) = (3x)2 +(4x)? = (9x2 +16x%) = 2527 < (36x*) = ¢’

cz>(az+b2). F: o ™ s arferranTony 2. D
T @ AB = 6 WX AW €D = |1 WX €. 319 BE L CD 4.

@& BE = 12 "2t B E

DE =(CD~CE)=(CD-AB)=(11-6) T = 5 Htex.
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319 HAHM A BED H :
BD* = BE*+DE* = (12)* +(5)* =
(144-25)=169 = (13)* = BD =13 e,
a1a: @eil & SIT o W &t gl = 13 Hiex,
101, 91 A ABCH £B =90°. AF1 BIAt =1 BC < AB.
oAl BC = x Hiet, 19, A
AC=(2x-1) Heram AB=(BC+1)=(x+1) o,
AC? = AB* + BC? = (2x—1)* = (x+1)* + x*
= 4x? —dx+1=2x" +2x+1
=2x?—6x=0=2x(x—3)=0= x=3. B C

. HEQ BIE = = 3 e
102, wwﬂaﬁawqwomma@gw=[5?x]ﬁo,a°rqﬂgm=sﬁo.
2 2 2
[S—xj =x2+(8)2:>[25x —x2]=64:M=64
3 9 9
= 16x% = (64x9) = x* =(4x9)=36=(6)’ = x = 6.

- @it =i =[5—x+x]= (Ox+ 3x) =§£=£8—>3<6—) o = 16 Frfto.

3 3 3
103. TFT 999 81 FI = (3x)° T SHA BIZ W = (2x)°.

. HE8 Bl FW [(3x+2x) F20%] = {(Sx)x%}o = x°.

=2 3x+2x+x=180=6x=180= x=30.
= R A = (2x +x)° = (3x)° = (3x30)° = 90°.

104, AT < T TS % I (4x)°, (5x)° T (9x)°, €. T
4x+5x+9x=180=18x=180=> x =10.
S HES TR = (9x)° = (9 x 10)° = 90°.

105. =M1 39 1 9 126 ito, x WHlo TAT (x — 42) Wiito £.
. xP=(126)7 +(x—42)? = x? = (126)% + x% ~84x+(42)°
= 84x =([26)? +(42)? = (42x3)* +(42)? =(42)* x(3* +11)

= 84x = 42x42X10 = x=42%ﬂ: 210.

ara: w0 F1 T=E = 210 Hrto.
106, Gt Y@ 9T &= 70 180° T €. a1 LABC =180°.
ar (A4BC) _BC* _ 64 _(BCY
ar (APOR) QR® 121 | QR |~
2 2
BC _ﬁ— j‘_ B_C=£ —x =—8_ 1 = g o
[ﬁ} _121“(11]:@? 1154 11 T BC —x .
8x15-4
X =

107.

=(8x1-4)=11-2.
ard: BC = 11-2 Hrilo.
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108, 24=|Tx180 7 _use sp = B 180T Zap0,
4 = 6 T

o ZC =180°—(45°+30° = (180°-75°) =105".
109. (A—=F,B>SEC—-D)
- AABC ~ AFED.

! .
110. Y= 1 &% =5 X HHR x FTE,
- %xSxx(Sx—l)=60:>5x(3x—l)=120

o 15x2 —5x-120=0=>3x* —x—-24=0
=3x2 —9x+8x-24=0=3x(x—3)+8(x-3)=0
= (x=3)(3x+8)=0=x=3 [ x T T HTH® &I 2T Hehell |
Sx=(5%3)=15 ¥dlto, (3x—1)=(3 x 3 - 1) Wrifo = § Wrfto.
Al o = /(15 +82 =225+ 64 =289 =17 Jfto.
a7a: firgs &Y @ 15 |eito, 8 Weito = 17 ufto £,
111. = fed 7 95 4B T CD ¥, BE L CD @+,
AB =20 T, CD = 28 WX a:m BD = 17 Hiet.
WHFIT ABED E :
BE? =(BD* —DE*) = {(17)* ~(8)* = (289—64) = 225
= BE? =(15)* = BE =15 Tex.
= AC = BE =15 Wt

2 2 2
. M_ﬁz{’i] ﬁ,.[ﬂ],:ﬂ [4] _h_9_3

or (\DEF) K | b By 225 |15) B 15 5
oy =305,
113. EzsinBHEITC—D=sinA=sin(90°—B)=cosB.
BC A
2 2
sinzB+coszB=1=>CD2+CD°:1=> 12= 12+ 12_
BC?  CA? cp* BC? 4

114. T8 9 ¥ fF faelt Bre & woie 3ar v e 9 99 E R
Soh<a b <bdU A <c
=(h+hth)<(atbtc)= p<g.

115. LC=2/A=/C+/LA=344. A
T LC+ L4 =90°30:344=90°= £4=30°.

o LC=(2x30%) = 60°,

%‘é:tgnC=mn60°=J§=>AB=J§BC.

- AB? =3BC?. B
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116. DG || BEF G4, A

3F AADG ® AD W1 ue fag E® 9 DG || EF.

AE=ED = AF =FG. A
BC 17w fag D® a1 DG || BF G
W CFRmafag G R

.. CG = GF. D

3: (AF = FG =GC) = AF =§AC.

117. TRt o & = yomell o/ dim wide el gy 8

118, = Wi g 0 & T 7 3% 04 = 150 Her. '

EERIGIAS

!
3E 4 A ITH AT AB = 200 7. i3
OB? = (04)* + (4B B

= (15007 + (200)? = (22500 + 40000) = 62500
— OB = /62500 = 250 Tex. 200 e
anfte g = 250 e,

rf

y

gfaarit udtermsn & feu
TS wHr= fet

(ST uel |fgd )

— IMWoTTo JUATA
faemra mrate

doTge FAW e, Jofodo qlian, (o™ wdl S u{iam,
TAo3MEoHlo, dH Wosllo, VAUTHL, @I-TLeMh, AN,

\;

_'H°r0<‘sﬁ03Tl‘§0, ﬁO'G’ToTIHo arfe gdtemeTi & ﬁrq A |




ST (QUADRILATERALS) |

ky VTR A e
1. T : A el | fidt et Wy agds wa 5 ¢
< 7 aeRfa H IR @rEvel 48, BC, CD 94 DA R
et s+ = qs ABCD wea £
38 0 ABCD ¥ =ra #d €.

. WA S (Parallelogram) : TET Sy fawant amaa- Z c
T T YT W 8, Tl Tt S wgelr & g
A
. 39" (RECTANGLE) :

. @ (SQUARE) : e THt srhfa famant amil o= sarae o .

hAO:OCWBO:OD. A 5[_5

M 38 =@y« * a8 Y= (sides) 4B, BC, CD AT DA &, g z

(/) 3™ 9 (4B 31 pC) Fem (BC 3N 4D) Ao el F <t g &

(if) (4B ¥ BC), (BC #R CD), (CD 3R DAY 79 (DA 81 4B) Ter v=s?l & =S £
(D) 39 TR F TR L4, LB, LC T LD E

T (LA R £C) 99 (£B 3R £D) wog@ 10 & € g T

(LASR LB), (LB ¥ £C), (LC AR 4D) 9 (4D 3R £4) derms #107f % 912
A 38 wgS & & famwut 4C Tem BD ¥,
ot Seed< o = U T AT 360° FIe &
OABCD W £ZA+£B+£C+ £D =360° .

faa ¥ ABCD wF WuR 9qy §. 399 4B || DCWNM BC || AD &
(1) T B AT o
(/) Torada o srar et ¥. 9=i O 4ABCD ¥ 4B = DC 1 4D = BC.
(if) Taradia wror sRE B ¥, Wi OABCD & £4=£C 30 £B=2D.
(i) T Tt I =gds 1 @ se aeit ¥ siea €.
ar(A4BD) = ar (ABCD), ar (AABC) = ar (AACD).

ek WU FR=R S Rt weies ur 90° W1 8, A11HE
HEETr ¥

fo= # 4BCD U= amaw § fored

AB=DC, AD=BC, LA=2/B=/C= /D =90°.

T 4 o ool st g &

B TUT Weleh THIVT ST HIG 90° BT, F7 Sheeldr &
T ABCD® AB =BC =CD =DA, £ZA= /B =2C =D =90°

e ot 4C = fa=dt BD,
ZAOB = ZBOC = £ZC0D = £DOA =90°
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